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Til:  medlemmer og 1. varamedlem i Stranda menighetsråd 2023 – 2027 
 

 

 

REFERAT FRA MØTE I STRANDA MENIGHETSRÅD 13/5-25 

 

Innkalling til møte i Stranda menighetsråd tirsdag 13.mai 2025 klokken 19:00 – 21:00  

i Stranda kikre, med befaring ved Navna minnelund. 

 

Ansvar for åpning:        Jakob   

Ansvar for enkel bevertning: Jakob 

 

 Tilstede: Jakob Dalsaune, Ella Flytør, Brynhild Meyer, Birgitte Balstad, Elise Tetlimo, 

     Anne Berit Skjerve Sæther, Jon Normann Tviberg og Anita Lindgjerdet. 

 

 

 

Følgende saker er til behandling: 

Sak 15/25 Godkjenning av referat fra møte 27.mars 2025 og saksliste for dagens møte. 

Sak 16/25 Referatsaker og orienteringer 

Sak 17/25 Oppfølging etter befaring ved navna minnelund  

Sak 18/25 Vertskap for årets 50-årskonfirmantfest 21.september. 

Sak 19/25 Hva vil vi med kirken og menigheten vår? 

Sak 20/25     Eventuelt. 

  

Mvh 

Jon Normann Tviberg 

Mobil 95 08 70 70 
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Sak 15/25 Godkjenning av referat fra møte 27.mars 2025 og saksliste for dagens møte. 

 

  Vedtak: 

  Referat fra møte 27.mars 25, innkalling og saksliste til dagens møte godkjennes. 

 

 

 

Sak 16/25 Referatsaker og orienteringer 

 

• 13.04.24.   Gudstjeneste Palmesøndag  Birgitte       Kirkens Bymisjon. 

• 17.04.24.   Gudstjeneste kl.18.00.  

Skjærtorsdag, kveldsmat     Jon Normann Sjømannsmisjonen. 

 

• Menighetens årlige informasjonsmøte. 

 

• Hyggetreff. 

 

• Status bemanning. 

 

• Informasjon Indre Fosen kirkeligfellesråd. 

 

• Fasteaksjon 8.april. Man fikk inn kroner kr. 16 482,- 

Endring siden fjoråret -16,71%. Men er en økning fra 2023. 

Dette beløpet gir reint vann til 55 personer. 

 

 

  Vedtak: 

  Referatsaker og orienteringer tas til etterretning. 

 

 

Sak 17/25 Oppfølging etter befaring ved navna minnelund  

 

  Vi startet møte med en befaring ved Navna minnelund ved Stranda kirke. 

  Her skriver vi inn våre tanker etter befaringen og gjør eventuelle vedtak. 

 

 Tanker etter befaring: 

  I år er det veldig tidlig vår, rundt Minnetavla er det ser det trist og grått ut.  

  Forslag: På tidlig sommer: satt ned løk (på høst 2025) og plant noen blomster. 

   

Krukke ved bårehuset flyttes opp til benk ved Minnetavla. Fått tilbakemelding på dette 

  etter møtet; Blomsterkrukke skal stå ved bårehuset, denne er for de pårørende som kommer  
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  til bårehuset. Blomsterfond skal kjøpe to nye blomsterkasser til Minnelunden. 

 

  Minnetavla: Forslag til annen løsning med vaser, blomster og lys rundt Minnetavla. 

          1 vaske på hver side, Anne Berit S.S. har et bilde med dette forslaget på. 

          Hun tar kontakt med Vamec v/Stig Rune Storsve, de som har laget Minnetavla. 

    

  Blomsterfond kjøper inn grønne, plast vaser til utlån, for buketter ved graver. 

 

Steinkanten rundt og ved Minnelund/tavlen er overgrodd av mose, Jon Normann gir 

kirketjener beskjed. 

   

 

   

 

 

 

Sak 18/25 Vertskap for årets 50-årskonfirmantfest 21.september. 

 

Menigheten arrangerer fest for 50-årskonfirmantene hvert år .  

I år er dagen den 21.september, med gudstjeneste klokken 14:00.  

Kirkekontoret ordner og sender ut invitasjon til alle 50 års-konfirmantene. 

 

Noen må lede festen, tidligere har presten og kirkeverten vært med etter 

gudstjenesten på Stranda menighetshus 

 

Leder Janne Skånøy for festkomiteen varsles.  

 

Det er hvert år festkomiteen som er ansvarlig for maten. Vi anbefaler at det også i 

år serveres sodd, kaffe og kaker.   

 

 

Vedtak: 

Kirkekontoret sender ut invitasjoner til årets 50-årskonfirmanter. 

I 2025 er Ella Flytør vertskap for årets arrangement. 

Ella informerer festkomiteens leder om arrangementet. 
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Sak 19/25 Hva vil vi med kirken og menigheten vår? 

 

Vi fortsetter samtalen fra sist møte og da sak 13/25. Vi bør i dette møte få laget en 

plan for eventuelle tiltak for høsten 2025. 

 

Hva skal vi prøve å gjennomføre? 

 

Saken fra sist møte: 

  Dette er kveldens store samtalesak. 

 

   Hvis vi ser på statistikken, så er det en fin økning i kirkesøkningen  

– men er dette rett? 

 

Når vi holder samme aktivitet, men har færre gudstjenester så vil det bli en økning i 

sitt tilsted på våre gudstjenester. Slik er resultat av gjennomsnitts beregning. 

 

Men på de ordinære gudstjenestene så er det færre deltagere. Vi har i år hatt 

messefall – det kom ingen deltagere. Vi har også hatt gudstjenester med veldig få 

deltagere. 

 

Skal vi ha ei folkekirke – ja da må folket komme. 

Skal vi ha ei kirke i gleder og i sorg – så må noen delta på hverdags gudstjenestene. 

 

Hva skal til for at du kommer på gudstjenestene? 

Er det noe vi ønsker oss i gudstjenestene? 

Er det noen annen vi ønsker oss – noe vi ikke har, noe vi skal gjøre på en annen 

møte? 

Er det noe nytt vi skal gjøre?  

Konsert? 

Foredrag? 

Bibeltimer? 

Kveldsmat? 

Taco kveld? 

 

Vi bruker litt tid på denne samtalen og utfordrer gjerne også menighetsmøte rundt 

de samme spørsmålene?   

  

  

Drodling: 

 -Arrangement på andre ukedager. 

 -Tema: musikk. 

 -Tidsperspektiv; august, september, oktober. 
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- Nevnte navn: Børge Rømma, Becca, Stranda Mannskor, Nina Merethe Rian, 

Corlex, Gospelkor, Stine Bogsveen. 

-Hvem er målgruppa? 

-Cato Halorsen og Steinar Lervik bli med på neste drodling. 

-Barnegudtjeneste. 

-Ønskekonsert. 

  

 

  Vedtak: 

  Jon Normann Tviberg tar kontakt med Steinar Leirvik. Spør ham om det er 

  mulighet for ham og Børge Rømma å ha en opptreden lik en de hadde i en annen  

  kirke i Indre Fosen. 

 

  Barnekor mot jul 2025. Ta kontakt med Kulturskole høst 2025.  Samarbeid med  

  Trosopplæring med Elise Tetlimo.  

  På neste møte: må konkretiseres mer hvordan dette skal gjennomføres. 

 

  Stranda Mannskor; Birgitte Balstad tar kontakt med person i styret for å høre  

  interesse for delta på arrangement med andre, evt holde egen konsert, delta på 

  ordinær Gudstjeneste med sang.   

     

   

   

 

 

 

 

 

 

 

Sak 20/25     Eventuelt. 


